

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE KROZ TJEDAN:

**NEDJELJA 02.06.2024.**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Petar i Jozefina Josipović.

**Novakovići** 10:30 sati

**Martinovići** 11:00 sati — zavjetna misa.

**Kijevo** 11:00 sati — blagoslov polja

**Sanski Most** 14:00 sati — za † Ivo Šalić, te Kazimir, Hijacinta i Ilinka Kaurin.

**UTORAK 04.06.2024.**

Dvanaesti je od trinaest utoraka na čast sv. Anti.

**Petrićevac** 18:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: † iz obitelji Topić.

**PETAK 07.06.2024.**

**Petrićevac** 18:00 sati — Nakana:

**NEDJELJA 09.06.2024. (SVETA KRIZMA)**

**Petrićevac** 11: 00 sati za † Gordana, Ljubica, Jelica Blažević i svi pok. iz te obitelji.

**Motike** 10:30 sati.

**Sanski Most** 14:00 sati — za † Pejo i Luka Šalić te Manda i Verka Jandrijević.

### OBAVIJESTI

U subotu u Novakovićima je misa u 15:00 sati. Ove godine se navršava 25 godina od izgradnje kapelice u Novakovićima. Misu predvodi mons. Franjo Komarica, biskup u miru.

Iduća nedjelja je Mlada nedjelja.

U iduću nedjelju u našoj župi biskup ordinarij mons. Željko Majić sakrament svete potvrde će podijeliti dvoma krizmanicima.

### SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - sv. Karlo Lwanga i drugovi, mučenici Ugande.

**Utorak** - sv. Kvirin, biskup sisački.

**Srijeda** - sv. Bonifacije, biskup i mučenik.

**Četvrtak** - sv. Norbert, biskup.

**Petak** - PRESVETO SRCE ISUSOVO.

**Subota** - Bezgrešno Srce Marijino.

### POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

## SAMOSTANSKI LISTIĆ FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



### 9. NEDJELJA KROZ GODINU



LITURGIJSKA GODINA B  
BROJ|224 GODINA|V.

### EVANĐELJE - Mk 2,23 — 3,6

**U**ono vrijeme: Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?«

Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?«

I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!«

Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli.

A on, ražalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži — i ruka mu zdrava!

Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube.

Riječ Gospodnja

### RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Često biva tako da je zakon važniji od ljubavi. Pridržavanje naredbi i zabrana nikada ne smije zakloniti naš pogled na drugog čovjeka. Isus uvijek vidi čovjeka, gleda mu srce. Ondje, u ljudskom srcu, Isus vidi najskrovitije

### BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA — PETRIĆEVAC  
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH  
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818  
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

čežnje, koje se ne daju zatvoriti u krute okvire nekih tamo usvojenih zakona. Siromaštvo današnjeg čovjeka leži upravo u ovoj zatvorenosti za ljubav i to je najveća čovjekova nesreća. Bog svakoga od nas uvijek gleda kroz prizmu milosrđa. Milosrđe pobjeđuje svaki sud, a sud proizlazi iz zakona. Nauči nas, Isuse, gledati svijet Tvojim očima, odnosno očima milosrđa.

Živa riječ

## UPOZNAJEMO SVECE

Sv. Marcelin i Petar slave se u katoličkom kalendaru 02. lipnja. Bili su klerici rimske Crkve: Marcelin je bio svećenik a Petar egzorcist. Mučeništvo su podnijeli za vrijeme Dioklecijanova progonstva kršćana, vjerojatno 303. godine. Papa Damaz donosi izvješće o njihovu mučeništvu koje je čuo od krvnika koji ih je mučio. Odvedeni su u malu šumu, sami su morali iskopati svoje grobove i nakon pogibije u njih su bili bačeni. Odlična rimska gospođa Lucila ih je dala iskopati te su sahranjeni na starome rimskom groblju na Labikanskoj cesti. Ondje je car Konstantin podigao baziliku, a uz nju mauzolej za svoju majku Helenu. Dio se njihovih relikvija nalazi od 827. god. u Seligenstadtu na rijeci Majni. Njihova se imena spominju u Rimskome misalu.

Sa svecem svakoga dana

## BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Ta gledajte, braćo, sebe, pozvane: nema mnogo mudrih po tijelu, nema mnogo snažnih, nema mnogo plemenitih. Nego lude svijeta izabra Bog da posrami mudre, i slabe svijeta izabra Bog da posrami jake; i neplemenite svijeta i prezrene izabra Bog, i ono što nije, da uništi ono što jest, da se nijedan smrtnik ne bi hvalio pred Bogom. Od njega je da vi jeste u Kristu Isusu, koji nama posta mudrost od Boga, i pravednost, i posvećenje, i otkupljenje, da bude kako je pisano: Tko se hvali, u Gospodu neka se hvali.

1 Kor 1, 26-31

## DOSJETKE I ŠALE ČITLJIVOST

Profesor hrvatskog jezika fra Rastislav napiše učeniku Marku u zadaćnici: "Piši čitljivije", a ispod jedinicu. I dok je profesor prozivao učenike po redu, koji su morali reći svoju ocjenu da im se ubilježi u dnevnik, dođe na red i

Marko. Ustane Marko i, tobože zbunjen, odugovlačio je dok nije rekao:- Jedinica. I odmah je požurio k profesoru noseći zadaćnicu u ruci te ga pokazujući prstom, upita:- Poštovani, šta ovo ovdje piše? Profesor pogleda i, nakon male stanke, pročita:- Piši čitljivije. Dakako, sav razred prasnuo je u smijeh.

S mirisom tamjana

## DUHOVNA MEDITACIJA

### Božja budućnost — izvor nade

Prerastu li nam problemi preko glave i ostavljaju li često dojam da će sve biti još gore — nije besmisleno raditi za jedan bolji svijet! Čak ako je moj doprinos i beznačajan, za Boga on ima veliku vrijednost. Ne trebaju nas preplašiti ni proturječnosti, sukobi, čak ni borba — nije li Isus upozorio svoje učenike da će neminovno biti izloženi progonima? Očekivanje Božje budućnosti ulijeva spokojstvo što nas štiti od svake panike, znači izvor nade koja nas čuva od svake rezignacije. Kao kršćanin znam: Ne moram ja spasiti svijet — to je već učinio Isus! Stoga bih htio pokušati očuvati bistru glavu, unutarnji mir i pravedan sud. Samo se tako može postupati primjereno situaciji.

Wilhelm Schäffer

## BIBLIJA 365

### Snaga ljubavi

Tko je ta što dolazi iz pustinje,  
naslonjena na dragoga svoga?  
Probudio sam te pod jabukom  
gdje te mati rodila,  
gdje te na svijet dala roditeljka tvoja.  
Stavi me kao znak na srce,  
kao pečat na ruku svoju,  
jer ljubav je jaka kao smrt,  
a ljubomora tvrda kao grob.  
Žar je njezin žar vatre  
i plamena Jahvina.  
Mnoge vode ne mogu ugasi ljubav  
niti je rijeke potopiti.  
Da netko daje za ljubav  
sve što u kući ima,  
taj bi navukao prezir na sebe.